
 
 
 
 
 
 

春日井市立柏原中学校 
保健だより ２年生号 
平成 23 年 2 月 23 日
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あなたは、自分は大切な存在だと思いますか(H２２年度中学２年)
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自分の長所（いいところ）をいえますか(H２２年度中学２年)
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自分のことが好きですか(H２２年度中学２年)
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あなたは、生まれてきてよかったと思いますか(H２２年度中学２年)
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 ２年生では、「つきあうってど

ういうこと？」というテーマで

「いのちの学習」の授業をすすめ

ていきます。そして、自分を大切

にし、相手を尊重した行動がとれ

る子を育てていきたいと思いま

す。 

まずは、10月に実施しました

生徒の実態調査の結果をお知ら

せします。 
「自分は大切な存在だと思

う」と答えた柏中生は男子

26.6％、女子 13.1％で、市中２
平均を下回っていました。 
また、女子よりも男子のほう

に、「自分は大切な存在だと思

う」と答える生徒が多く見られ

ました。 

「自分の長所（いいところ）

を言える」と答えた柏中生は男

子 17.7％、女子 24.6％でした。
女子は市中２平均の 21.6％を
上回っていました。 

「自分のことが好き」と答え

た柏中生は男子 13.7％、女子
10％で、男女とも市中２平均を
下回っていました。 
 しかし、女子においては「自

分のことが好きではない」と答

えた生徒が 14.6％で、市中 2平
均より少なかったです。 

「生まれてきてよかったと思

う」と答えた柏中生は男子

46％、女子 55.4％で、女子は市
中２平均の 50.8％を上回って
いました。素直に自分の誕生を

喜べる柏中２年生は、素晴らし

いと思います。 



 
 

 
 
 
 

中学生として、異性と交際するときにしたいと思うこと
（春日井市中２平均）
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中学生として、異性と交際するときにしたいと思うこと
（柏原中２年）
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男女交際における性行動

（抱き合う・キス・性行為）

について、男子は大変興味を

持っており、市平均を上回っ

ていました。女子は、全てに

おいて、市平均を下回ってい

ました。 
また、「今、好きな人から性

行為を求められたらする」と

答えた生徒は、男女とも市平

均を上回っていました。しか

し、女子においては「話し合

ってしない」「絶対拒否する」

という生徒も多く見られまし

た。 

 

「つきあうって どういうこと？」 
 

◆男女の性心理の違いを理解する。 

・男性ホルモンの働きによって、男女の性的欲求のすすみ方には男女差が 

現れる。また、個人差もある。 

 

◆異性との関わりの中で大切なことは何かを考える。 

・異性と付きあう場合、どんなことに気をつけたらよいかグループに分かれて話し合う。 

・出された意見をまとめて発表する。 

指導後の生徒

の感想や意識調

査結果は、後日、

お知らせしま

す。 

今、好きな人から性行為を求められたら、どうしますか？(H２２年度中学２年)
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